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Kính gửi: Công ty TNHH Máy tính Tân An Thịnh Việt Nam. 
(Đ/c: 619 Lô 22 Đông Khê, phường Đông Khê, Q. Ngô Quyền, TP. Hải Phòng) 

Trả lời công văn không số đề ngày 16/09/2019 của Công ty TNHH Máy tính Tân An 
Thịnh Việt Nam về việc hướng dẫn thủ tục đối với mặt hàng thực phẩm đông lạnh nhập khẩu để 
gia công với nước ngoài. Về việc này, Cục Giám sát quản lý về hải quan - Tổng cục Hải quan có 
ý kiến như sau: 

1. Về gia công hàng hóa cho thương nhân nước ngoài: thực hiện theo quy định tại Điều 
38 Nghị định số 69/2018/NĐ-CP ngày 15/5/2018 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều 
của Luật Quản lý ngoại thương. Theo đó, thương nhân Việt Nam được được nhận gia công hàng 
hóa hợp pháp cho thương nhân nước ngoài trừ hàng hóa cấm xuất khẩu, cấm nhập khẩu; hàng 
hóa tạm ngừng xuất khẩu, tạm ngừng nhập khẩu. Trường hợp hàng hóa thuộc danh mục đầu tư 
kinh doanh có điều kiện, chỉ các thương nhân đáp ứng đủ các điều kiện theo quy định về sản 
xuất, kinh doanh mặt hàng đó mới được gia công xuất khẩu cho nước ngoài. Trường hợp hàng 
hóa xuất khẩu, nhập khẩu theo giấy phép, thương nhân chỉ được ký hợp đồng gia công cho 
thương nhân nước ngoài sau khi được Bộ Công Thương cấp Giấy phép. 

2. Về kiểm tra nhà nước về an toàn thực phẩm nhập khẩu để gia công: 

Theo quy định tại khoản 2 Điều 4, khoản 7 Điều 13 Nghị định số 15/2018/NĐ-CP ngày 
02/02/2018 của Chính phủ thì đối với trường hợp hàng hóa là sản phẩm, nguyên liệu sản xuất, 
nhập khẩu chỉ dùng để sản xuất, gia công hàng xuất khẩu hoặc phục vụ cho việc sản xuất nội bộ 
của tổ chức, cá nhân không tiêu thụ tại thị trường trong nước thì được miễn thực hiện thủ tục tự 
công bố sản phẩm, miễn kiểm tra nhà nước về an toàn thực phẩm. 

3. Về kiểm dịch đối với hàng hóa: 

- Về việc kiểm dịch nhập khẩu động vật, sản phẩm động vật trên cạn để gia công, chế 
biến hàng xuất khẩu được quy định tại Điều 11 Thông tư số 25/2016/TT-BNNPTNT ngày 
30/6/2016 của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn. 

- Về việc kiểm dịch nhập khẩu động vật, sản phẩm động vật thủy sản để gia công, chế 
biến hàng thực phẩm xuất khẩu được quy định tại Điều 14 Thông tư số 26/2016/TT-BNNPTNT 
ngày 30/6/2016 được sửa đổi, bổ sung tại khoản 8 Điều 1 Thông tư số 36/2018/TT-BNNPTNT 
ngày 25/12/2018 của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn. 



Do đó, đề nghị Công ty đối chiếu với các quy định trên để thực hiện. Trường hợp phát 
sinh vướng mắc đề nghị Công ty liên hệ trực tiếp với Chi cục Hải quan nơi đăng ký tờ khai để 
được hướng dẫn cụ thể. 

Cục Giám sát quản lý về hải quan - Tổng cục Hải quan trả lời để Công ty được biết./. 
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